
 

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2025 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Εμπαιγμός και κοροϊδία οι εξαγγελίες της Κυβέρνησης για την 
κατασκευή της Γέφυρας του Παλαιόπυργου»   

 
Κύριε Υπουργέ,  

Η γέφυρα του Παλαιοπύργου στην Π.Ε Λάρισας, συνέδεε τα παραλιακά χωριά του 
Δήμου Αγιάς με τα παράλια του Ανατολικού Κισσάβου, του Δήμου Τεμπών καθώς και με 
όλα τα παράλια της Π.Ε. Πιερίας. Το κομβικό αυτό έργο σύνδεσης του Δέλτα του Πηνειού 
με τα ευρύτερα παράλια προσέδιδε ιδιαίτερη αξία στην καθημερινότητα και επισκεψιμότητα 
της περιοχής αναβαθμίζοντας σημαντικά τη θέση της στον τουριστικό χάρτη της χώρας 
μας. 

Κατά την επέλαση της κακοκαιρίας DANIEL τον Σεπτέμβριο του 2023, η εν λόγω 
γέφυρα  κατέρρευσε προκαλώντας πληθώρα σοβαρών προβλημάτων στην περιοχή. 
Δεδομένου ότι η δυνατότητα πρόσβασης από το συγκεκριμένο σημείο κατέστη αδύνατη, η 
ευρύτερη περιοχή οδηγήθηκε σε πλήρη απομόνωση καθώς, οι όποιες μετακινήσεις πλέον 
πραγματοποιούνται μέσω του Πυργετού αναγκάζοντας ειδικά τους αγρότες αντί για μια 
διαδρομή 5 χιλιομέτρων να διανύουν καθημερινά επιπλέον 35 χιλιόμετρα μέσω της εθνικής 
οδού. 

Η εν λόγω γέφυρα μαζί με αυτή της Αμπελιάς Φαρσάλων, αποτελούν τις δύο 
μεγάλες γέφυρες για τις οποίες στις 08/02/2024, στο πλαίσιο της  υπεύθυνης ενημέρωσης 
για την πορεία αποκατάστασης των υποδομών στην Θεσσαλία, ο βουλευτής Λάρισας  της 
Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος ζήτησε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 
κατασκευής τους από τον τότε υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
και, σύμφωνα με δηλώσεις του «Ο αρμόδιος υπουργός έκανε γνωστό ότι μέχρι τον Ιούνιο 
2024 θα ολοκληρωθούν οι διαγωνισμοί και σε δυο χρόνια θα έχουμε καινούριες γέφυρες».  

 
Επειδή η αδυναμία πρόσβασης καταδικάζει την περιοχή σε πλήρη απομόνωση και 

την απαξιώνει τουριστικά, προκαλώντας τεράστιες οικονομικές συνέπειες στην οικονομική 

ζωή του τόπου. 

Επειδή είναι εμφανής ο κίνδυνος η κατεστραμμένη γέφυρα να λειτουργήσει ως 

φράγμα και σε περίπτωση πλημμύρας να κατευθύνει το νερό προς την κατοικημένη 

περιοχή. 

Επειδή δεκαέξι (16 ) μήνες μετά την κατάρρευση της γέφυρας η Κυβέρνηση δεν έχει 

προβεί σε καμία υλοποίηση των εξαγγελιών της για την αποκατάστασή της και η ποιότητα 

ζωής των κατοίκων της περιοχής καθημερινά υποβαθμίζεται. 

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου 

αποκατάστασης της Γέφυρας του Παλαιόπυργου και σε ποιες συγκεκριμένες 

ενέργειες προτίθεται να προβεί για την εμπρόθεσμη υλοποίηση του;  

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Κόκκαλης Βασίλειος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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